

快讯

丰溪街道：“四个提升”有效保障基层审批服务执法工作

近年来，广丰区丰溪街道积极落实机构改革，紧紧围绕“四个提升”，着力在平台硬件支撑、队伍建设、体制机制创新、服务群众等方面持续发力，扎实推进基层审批服务执法工作。

在硬件建设上求提升。今年5月，丰溪街道便民服务中心实现了整体搬迁，新的便民服

务中心建筑面积400多平方米，严格按照《江西省政务服务中心建设运行规范》的要求，科学划分设置了咨询区、自助服务区、休息等候区、阅读区、窗口服务区以及办公区、赋权事项政务信息公开区和执法信息公开区等区域。

在队伍建设上求提升。成立了街道便民服务中心和综合行

政执法大队等2个事业单位；建立了以岗前培训和岗上实训相结合的办法，定期召开学习例会，邀请业务专家及骨干对一线工作人员进行了多次培训。

在机制运行上求提升。开展标准化规范化管理，对认领承接的事项进行标准化梳理，制定并公开办事指南，实现审批执法服务事项公开；制定落实“首问责

任制”“限期办结制”等办事制度，窗口全部完成了“一窗式”改造，实行了“一站式服务”，做到“一人多能、一窗多能”，实现了全科式服务。

在服务质量上求提升。设立了“兜底协调”窗口，由街道党政班子成员轮流值岗，集中受理解决企业群众等各类主体线上线

下办不成的疑难杂症”，真正实现政务服务“便捷化”；依托“智慧丰裕”小程序，畅通上报渠道，让辖区企业群众实现诉求马上报、一键报，并及时派帮办代办“小助手”上门解决。

丰溪街道通过开展审批服务执法示范点的创建工作，不断完善基层服务管理功能，确保赋权承接工作取得实效。

(徐文婷)

工行上饶分行业务功能拓展提升服务质效

为提升客户体验，提高网点服务质效，近日，中国工商银行上饶分行在全辖43家网点投产上线了网点预约和到店客户识别引导两大服务功能，客户可通过工商银行网点线上渠道预约业务类型和办理时段，大大节省了时间成本。

据悉，新上线的网点预约功能方式随心选择，操作简单清晰，信息提醒贴心准确，工行上饶分行的客户可以通过中国工商银行APP、工行服务微信小程序或“中国工商银行客户服务”公众号预约网点服务。该功能一方面让客户能提前备齐资料，合理规划到店时间、减少排队等候时长，另一

方面也便于网点工作人员提前了解客户需求，提前做好资源调配，线上线下一体化运营流程建设，投产了借记卡换卡、资金证明、个人历史明细等多项服务项目，使该行金融服务更加便民、惠民、利民。

(叶露)

抢农时 种油菜

为助力群众抢抓有利时机开展秋种工作，10月11日，广丰区永丰街道东关社区党委组织党员干部及志愿者到丰溪河沿线的农田播种油菜，确保应种尽种、种满种足。

(熊夏玲)



饶州街道：书香润童心 阅读伴成长

为进一步激发儿童的阅读兴趣，提高儿童语言表达能力，近日，鄱阳县饶州街道山水天下社区阳光驿站联合辖区乐祺祥托育早教中心开展了“书香润童心 阅读伴成长”儿童绘本亲子阅读活动。

此次绘本阅读的主题是《谢谢你来做妈妈的宝贝》，活动中，老师用亲切、幽默、诙谐的语言，生动形象的肢体动

作，结合PPT为孩子们直观形象地演绎出绘本故事中的人物形象和故事情节，让孩子们感受理解妈妈的哺育与拥抱，同时也鼓励家长与孩子学会用语言和肢体行动表达爱。此外，活动之余社区志愿者还为参加活动的家长宣传了反电信诈骗知识，提高家长的识诈、防诈意识。

(对雨舒锋)

花桥镇：洛神花，我们的“致富花”

“这是我们种植洛神花的第3年了，现在它已经是我们的致富花了，去年年产量达到了300余斤，我们把它采摘晒干成干花后，一斤可以卖100多元，有近4万元的收益。”德兴市花桥镇园林社区药博园负责人朱春华说道。

花桥镇村民叶志堂开心地说：我年纪大了，重活也干不了，现在药博园就在家门口，农闲的时候过来干活，一天工资有150元，一年差不多能给家里增加2万多的收入。

园林社区党支部书记王龙

表示：洛神花大概4月份种植，10月份就能采收，周期短效益可观，种植和采收都需要人力，加上平时的养护，提供了30余个就业岗位，带动了周边12户脱贫户年增收1800元。

据悉，花桥镇园林社区药博园区内共有珍稀中药材50余种，盘活林下空间资源，提高了土地利用，目前种植面积已达200余亩，带动了农民实现“林下增收”，不仅壮大了村集体经济，也让当地居民在家门口就能工作，提高了村民的获得感、幸福感。

(竺志晨 程欣惠)



田墩镇：外出学习探真知促提升

为进一步推动各项重点工作走深走实，10月22日，广信区田墩镇党委班子成员一行赴浙江省衢州市开化县金星村，学习基层党建、社会治理、乡村振兴、产业发展等各项重点工作。

调研组先后观摩了金星村党建培训中心、钱江源党建治理馆、党群服务中心、积

分超市、黄金水岸民宿群等，详细了解了“金星未来乡村”建设工作和基层社会治理“三抓三促”工作的开展情况，重点学习了金星村在村集体经济上的新思路、新理念、新举措。调研组近距离地感受了金星村的巨大变化，实地考察了该村特色民宿，亲眼见证了“绿水青山就是金山银山”的理念转化为现实。

此次学习调研帮助田墩镇找到符合自身特色的发展思路，并运用到各村的实际工作中去，将党建与基层治理、经济发展、精神文明建设、环境整治等工作协同发展、协调推进，带动乡村全面发展。

(徐饶懿)

分超市、黄金水岸民宿群等，详细了解了“金星未来乡村”建设工作和基层社会治理“三抓三促”工作的开展情况，重点学习了金星村在村集体经济上的新思路、新理念、新举措。调研组近距离地感受了金星村的巨大变化，实地考察了该村特色民宿，亲眼见证了“绿水青山就是金山银山”的理念转化为现实。

霞峰镇：企业捐赠巡逻车 助力基层保建设

为牢固树立“一盘棋”思想，广泛动员群众、社会力量参与基层治理工作，10月18日，广丰区霞峰镇举行了爱心企业捐赠治安巡逻车交接仪式，霞峰镇主要负责人及分管班子、爱心企业负责人、派出所负责人、霞峰交警队代表等参加活动。

霞峰镇主要领导对爱心企业南昌自由行科技有限公司捐赠治安巡逻车助力霞峰镇平安建设的善举表示衷心的感谢。该镇政府在接收捐赠的治安巡逻车后，将移交辖区派出所及霞峰交警队使用。

据了解，此次南昌自由行科技有限公司共捐赠了10辆电动巡逻车，缓解了乡镇



日常巡查车辆不足难题，为霞峰镇开展常态化治安巡逻、安全生产检查、矛盾调

解、应急处置等方面工作提供了有力支持。

(王莹)

枳底镇开展志愿服务活动

为弘扬中华民族敬老、尊老、爱老、助老的传统美德，10月23日，广丰区枳底镇以重阳节为契机，前往该镇敬老院开展了“爱老敬老在重阳 党员示范走在前”志愿服务活动，给辖区退休老干部送去了关

心与祝福。

该镇流动党员及优秀乡贤为敬老院的老人们送去了水果、热水瓶和袜子等物资，主动帮助老人整理敬老院内务，并细心询问了老人的健康状况，倾听老人生活中的点点滴滴，并叮嘱他们要保重身体、适度锻炼，季节变化时注意保暖，行动时注意安全。

(曹美琳)

心与祝福。



朱子中学举办退休教师交流活动

为感谢对学校作出贡献的退休教师们，10月20日上午，婺源县朱子中学举办了退休教师交流活动。

学校负责人向退休教师们致以了重阳节日的问候，并向他们表达了诚挚的祝福和真诚的感谢，同时给退休教师们介绍了学校近年来的发展情况、取得的成绩和努力的方向，并希望在学校未来的发展中，退休教师们一如既往地支持学

校、关心学校的工作，为学校的发展出谋划策。座谈会上气氛融洽，交流热烈，退休教师们畅所欲言，对学校的发展、进步及取得的成绩给予了高度评价，纷纷表示虽已离开了工作岗位，但是一直关注着学校的发展，为学校的发展贡献自己的一份力量。

此外，学校工会对未能参加座谈会的教师进行了上门走访，送上了学校的关怀与祝福。

(许征宇)

第五期玉山教育讲坛举行

10月21日上午，第五期玉山教育讲坛在玉山县艺术中心举行。此次讲坛特邀学术界泰斗、浙江大学历史学博士、博士生导师，浙江大学计翔翔教授到现场授课，玉山县政协、教体局部分班子成员出席讲座，局机关干部、各中小学(幼儿园)管理人员、教师代表，城区中小学家长代表万余人到场聆听，通过网络观看达15万余人。

讲座围绕“文化自信与国学智慧”的主题，从文化自信与两个结合、传统文化的历史命运、中华优秀传统文化的内涵、中华优秀传统文化能与时俱进、国学的主体、如何看待传统文化等六个方面作了系统



全面、深入浅出的阐述，让教授风趣幽默，言近旨远，把国学现代化、生活化、大众化。

本次玉山教育讲坛旨在用文化力量带动玉山社会文化认同、文化自信，提振玉山社会文化品位，助力构建“和谐玉山”“幸福玉山”，擦亮“博士县”教育名片。

(尤力飞 杨武)

龙山学校：树敬老之风 扬孝老美德

为培养学生的社会实践能力，弘扬中华民族优秀传统文化，近日，婺源县龙山学校组织学校少先队志愿者到云中镇敬老院进行志愿服务活动。

少先队员们走进敬老院，为长辈们打扫卫生，用实际行动关爱长辈、传递爱心、凝聚向善力量。大家齐心协力、分工明确，手

拿扫把、垃圾铲等劳动工具，对敬老院大院进行了一次大扫除，清扫院内落叶，清理空地走廊，清理卫生死角，确保老人们的生活环境整洁舒适。

此次活动，不仅在队员们心里播下敬老爱老的种子，也让他们学会如何亲近老人、孝敬长辈。

(胡文萍)

中云中学举行退休教师慰问活动

为表达对学校作出贡献的退休教师们的感激与敬意，近日，婺源县中云中学开展了慰问老教师活动。

十几位退休教师怀着愉快的心情，回到了熟悉的校园。座谈会上，学校负责人对全体退休教师表达了问候，充分肯定了他们默默无闻、呕心沥血、辛勤耕耘的敬业精神，对他们为学校教育事业所作作出的贡献表示由衷的感

谢。各位退休教师开心地说着各自的退休生活，会议室里充满了温馨、祥和的气氛。该校代表教师向退休教师们讲述了一年来该校在教育管理、学校基础建设、校园文化建设、作风建设等方面取得的成绩，也希望退休教师们“常回家看看”，继续关心支持学校的工作，积极为学校今后的发展建言献策。

(程慧芳)

秋口中心小学：呵护健康“手”护未来

10月16日，婺源县秋口中心小学邀请秋口镇卫生院的医护人员进校园，组织开展了“呵护健康‘手’护未来”主题健康宣传讲座。

活动中，医生以“为什么要洗手”为引，为学生讲述了洗手对于大家身体健康的重要性。洗手可除掉黏附在手上的病毒、细菌，正确洗手能预防多种传染病，比如新冠、流感、诺如病毒、手足口病……为学生健康提供保障。医生现场讲解了正确洗手

部卫生的益处，现场演示了正确的洗手方法，带领同学们一起学习“七步洗手法”，演示过程中对清洗要点进行了讲解和提示。此外，工作人员还展示了平时洗手的几大误区，帮助大家纠正错误洗手观念。

通过此次宣传讲座，在校园中传递了常洗手的健康理念，提高了学生对良好卫生习惯的重视程度，增强了学生的防病意识和自我保护能力。

(江逸乐)

国家金融监督管理总局上饶监管分局关于颁发《中华人民共和国金融许可证》的公告

该机构经国家金融监督管理总局上饶监管分局批准，颁发《中华人民共和国金融许可证》，现予以公告：
机构名称：江西银行股份有限公司上饶信江支行
机构编码：B0792S336110019
许可证流水号：01065055
业务范围：许可该机构经营国家金融监督管理总局依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务，经营范围以批准文件所列的为准。
批准成立时间：2023年10月25日
住所：江西省上饶市信州区中山路52号1层6、7、8、26、27、28号
电话：0793-8160988
发证机关：国家金融监督管理总局上饶监管分局

遗失声明

弋阳县曹溪镇芳湖村股份经济合作社遗失农村集体经济组织登记证副本壹本，统一社会信用代码：N2361126MF641900XN，声明作废。

江西茗龙实业集团有限公司
Jiangxi Minglong Industrial Group Co., Ltd

发展绿色生态产业
壮大绿色生态产业
开发绿色生态产品
培植绿色生态品牌

品鉴热线：13970306797

招租公告

上饶新华文化广场五楼坐落于赣东北大道16号(新华书店)整体对外招租，使用面积385平方米，出租用途可办公、教育培训等，价格面谈。联系人：陈先生18079332620。